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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ  
  

- Βράβευση του Εθελοντισμού και του Ανθρωπισμού 

 

Στην αίθουσα Τελετών του Εφετείου Αθηνών πραγματοποιήθηκε σήμερα, 12 

Ιανουαρίου 2025, εκδήλωση κατά την οποία βραβεύτηκε ο υπάλληλος της 

Εισαγγελίας Εφετών Αθηνών Διονύσιος Παπαδόπουλος από τον Γενικό 

Γραμματέα του Υπουργείου Δικαιοσύνης Πέλοπα Λάσκο, παρουσία του 

Υφυπουργού Δικαιοσύνης Ιωάννη Μπούγα, με αφορμή τη διάσωση συμπολίτη 

μας, προσφέροντας άμεση και αποτελεσματική παροχή πρώτων βοηθειών με 

χρήση συσκευής απινιδωτή, κατόπιν ειδικής εκπαίδευσης που είχε λάβει από το 

Ωνάσειο Καρδιοχειρουργικό Κέντρο. Ο Γενικός Γραμματέας, αναφερόμενος στη 

δράση του Διονυσίου Παπαδόπουλου, ανέφερε, μεταξύ άλλων, χαρακτηριστικά 

«Δεν αρκεί η εκπαίδευση και η γνώση. Θέλει ευθύνη, ανθρωπιά, χαρακτήρα και 

προσωπικότητα για να πει ο Διονύσης Παπαδόπουλος κάντε άκρη αναλαμβάνω 

εγώ.»  

  

Στην ίδια εκδήλωση βραβεύτηκαν από τον Υφυπουργό Δικαιοσύνης ο Ελληνικός 

Ερυθρός Σταυρός και το Ωνάσειο Καρδιοχειρουργικό Κέντρο για την προσφορά 

τους στο Εφετείο και στο Πρωτοδικείο Αθηνών. Τις τιμητικές διακρίσεις παρέλαβαν 

ο Πρόεδρος του Ερυθρού Σταυρού Αντώνιος Αυγερινός και η νομική σύμβουλος 

του Ωνασείου Καρδιοχειρουργικού Κέντρου, Αλεξάνδρα Κωνσταντινίδου, ενώ ο 

Πρόεδρος του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού παρέδωσε τιμητικές πλακέτες και 
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τιμητικά μετάλλια στον Υφυπουργό Δικαιοσύνης και στον Γενικό Γραμματέα, με 

χαραγμένη τη φράση «Όσο υπάρχουν Άνθρωποι».  

 

Ο Υφυπουργός Δικαιοσύνης, κατά την βράβευση του Ελληνικού Ερυθρού 

Σταυρού, αναφέρθηκε στην διαρκή κοινωνική του προσφορά, επιδεικνύοντας 

ακάματη δράση και στον χώρο της ελληνικής δικαιοσύνης, ευχαριστώντας τον 

Πρόεδρό του θερμά για τη δράση του με έντονο κοινωνικό αποτύπωμα που 

προάγει και εμπεδώνει τις αρετές της φιλαλληλίας και της κοινωνικής αλληλεγγύης. 

Επίσης, συνεχάρη τη διοίκηση του Εφετείου Αθηνών για τις σημαντικές 

πρωτοβουλίες που έχει ήδη αναλάβει και διεκπεραιώνει και ευχήθηκε δύναμη και 

κουράγιο στο έργο της.  

 

Ακολούθως, βραβεύτηκε από τον Γενικό Γραμματέα του Υπουργείου Δικαιοσύνης 

ο Προϊστάμενος του Αυτοτελούς Τμήματος Παλλαϊκής Άμυνας του Υπουργείου, 

Δημήτριος Ιατρού, για την συνολική προσφορά του στην οργάνωση και τον 

συντονισμό όλων των αναγκαίων δράσεων, ανταποκρινόμενος, όπως τόνισε ο 

Γενικός Γραμματέας, όλο το εικοσιτετράωρο και χωρίς επαρκή στελέχωση του 

γραφείου του, ώστε να έχουμε σήμερα όλοι το αίσθημα ασφάλειας στην εργασία 

μας.    

  

Μετά τις βραβεύσεις ο Γενικός Γραμματέας του Υπουργείου Δικαιοσύνης 

παρέδωσε στο Εφετείο Αθηνών μία συσκευή απινιδωτή, για χρήση από το ειδικά 

εκπαιδευμένο προσωπικό του Εφετείου.  

 

Την εκδήλωση συντόνισε και προλόγισε η Πρόεδρος του Τριμελούς Συμβουλίου 

Διεύθυνσης του Εφετείου Αθηνών, Πρόεδρος Εφετών Σοφία Λιγνού. Αναφερόμενη 

στην προσφορά του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού, ο οποίος ανέλαβε τη 

στελέχωση του Ιατρείου του Εφετείου Αθηνών, ώστε να είναι σε θέση να παρέχει 

σε καθημερινή βάση υπηρεσίες πρώτων βοηθειών, τόνισε ότι η λειτουργία του 

Ιατρείου αποτέλεσε πρώτο μέλημα της Διοίκησης του Εφετείου. Επιπλέον, 

ανακοίνωσε ότι, στο πλαίσιο της συνεργασίας του Εφετείου Αθηνών με τον Ερυθρό 

Σταυρό, θα παραδίδονται δωρεάν μαθήματα πρώτων βοηθειών στο κατάστημα 

του Εφετείου, εντός του μηνός Φεβρουαρίου, σε χρόνο που θα καθοριστεί άμεσα. 
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Στην εκδήλωση παραβρέθηκαν, μεταξύ άλλων, ο Αντεισαγγελέας του Αρείου 

Πάγου Νικόλαος Δεγαΐτης, η Διευθύντρια του Γραφείου του Υπουργού 

Δικαιοσύνης Ιωάννα Καρυοφύλλη, η σύμβουλος του Υπουργού Δικαιοσύνης Άννα 

Δανάλη, ο Σύμβουλος του Δικηγορικού Συλλόγου Αθηνών Δημήτρης 

Αναστασόπουλος, δικαστικοί, εισαγγελικοί λειτουργοί και δικηγόροι, δικαστικοί 

υπάλληλοι και υπάλληλοι του Υπουργείου Δικαιοσύνης. 

  

       Ο Εκπρόσωπος Τύπου 

 

                     Ευάγγελος Χριστιάς  

   

            Εφέτης 

 

 

 

  

 

 

 

 


